

Солнечное Братство:

Началось пришествие дополнительного Света в Солнечную систему. Это происходит как нарастающая волна света, вспышка, распределенная на время. Вся галактика осветилась, и черная дыра теперь выдыхает свет. Она прекратила всасывание, как делают темные существа, и начала излучать. Ее излучение пока небольшое.

(Мы перешли на светлую сторону галактики!)

В практике удаления сущностей новости: Солнечное Братство предупредило, что теперь ничего нельзя «выбрасывать в центр галактики». Все вернется.

Надо поднимать энергетический мусор и паразитических существ в огненный план и ионизировать, т.е. трансформировать в свет. Можно отдавать Учителю.

Земля вышла из кризиса, из критического состояния борьбы света и тьмы. Солнечная система вышла на светлую сторону галактики. Сейчас наступила эра света, и теперь все временные линии ведут только в свет. Сама галактика помогла землянам и Солнечной системе преодолеть кризис переходного момента.

Что ждет нас в будущем?

Ускорится развитие сознания, т.к. не будет больше препятствий, творимых серыми, не будет манипуляции сознанием. Правда все больше будет раскрываться. А какая-то, самая страшная, останется скрытой навечно, чтобы не травмировать психику людей.

Из иерархии пирамиды мы постепенно начнем приходить к иерархии горизонтальной, когда нет начальников и подчиненных, и власть будет действительно принадлежать народу. Откроются советы в каждом населенном пункте. Они будут связаны вече, народным собранием.

Будет пересмотрена вся промышленность, и мусор, ненужные и вредные вещи и продукты питания будут исключены из производства.

Начнется зеленая революция — строгий контроль за качеством пищевой продукции, все продукты с вредными добавками будут исключены из продажи.

Вся реклама перейдет в интернет, и будет верифицироваться на степень достоверности.

Все страны заключат между собой мирные договоры. Люди перестанут убивать друг друга.

Воспитание будет направлено на усиление гармонии и гуманности в человеке.

Вся вредная промышленность будет закрыта или будут исключены вредные выбросы в воду и атмосферу.

Все мы перейдем на бесплатную природную энергию.

Начнется очистка воды и почвы, атмосферы и подземелий. На Землю придут новые технологии очистки и стерилизации, исцеления и насыщения полезными веществами помещений и природы.

Будут восстановлены или вновь отстроены поселки сельского типа, куда люди из городов смогут переехать на постоянное жительство.

Все вернется к естественности и натуральности, когда закончится эра манипуляций сознанием и обман населения ради наживы.

Преступления начнут уменьшаться, т.к. поднимется сознание людей, и власть повернется к человеку и его проблемам.

Откроется новая медицина на основе новой науки и технологии.

Люди овладеют гравитацией и торсионными технологиями, технологиями нулевой точки, портальной системой и пр., смогут путешествовать из галактики в галактику. Начнется эра обмена с другими цивилизациями в открытом виде. Инопланетные технологии придут на Землю.